



2020 "AÑO DE LA CULTURA PARA LA ERRADICACIÓN DEL TRABAJO INFANTIL

DEPARTAMENTO: SECRETARIA

GENERAL.

KUPEHO ESPINOSA K

OFICIO: 856/2020/SG **ASUNTO: CONVOCATORIA**

VILLA DE GUADALUPE, SAN LUIS POTOSÍ., A 04 DE NOVIEMBRE DEL 2020

INTEGRANTES DEL H. CABILDO DE VILLA DE GUADALUPE, S.L.P.

POR EL PRESENTE CONVOCO A QUE ASISTA A LA SESIÓN **ORDINARIA DE CABILDO, NO. 60/2020,** LA CUAL SE LLEVARÁ A CABO: EL DÍA 09 DE NOVIEMBRE DEL 2020, EN PUNTO DE LAS 09:00 A.M. (NUEVE DE LA MAÑANA). EN EL SALON DE CABILDO DE ESTA PRESIDENCIA MUNICIPAL, UBICADA EN ALDAMA NÚMERO 31, DE VILLA DE GUADALUPE, S.L.P. MISMA QUE SE DESARROLLARA BAJO EL SIGUIENTE:

"ORDEN DEL DÍA"

- PASE DE LISTA Y VERIFICACIÓN DEL QUORUM LEGAL.
- 2. INSTALACIÓN DE LA ASAMBLEA.
- 3. LECTURA DEL ACTA ANTERIOR.
- AUTORIZACIÓN DE DESCUENTOS DE MULTAS Y RECARGOS A PARTIR DE 3 AÑOS, COMPRENDIDA DEL 20 DE **NOVIEMBRE AL 20 DE DICIEMBRE DE 2020.**
- 5. PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN DE LA CUENTA PÚBLICA DEL MES DE OCTUBRE DEL 2020.
- PRESENTACIÓN Y APROBACIÓN DE LA LEY DE INGRESOS PARA EL EJERCICIO 2021. 6.
- PRESENTACIÓN DEL DICTAMEN DE LOS ESTADOS FINANCIEROS DEL MES DE OCTUBRE DEL 2020 DE LA CONTRALORÍA INTERNA DE ESTE H. AYUNTAMIENTO.

8. **ASUNTOS GENERALES.**

Las fille (r) CLAUSURA DE LA ASAMBLEA

ATENTAMENTE:

AIFTV BE CLF" 2TI ADMINISTRACIÓN 221.8-203

LIC. NIVARDI CECILIA LEDESMA FLORES SECRETARIA GENERAL DEL H. AYUNTAMIENTO DE VILLA DE GUADALUPE, S.L.P.

Villa de Guadalupe, San Luis Potosí, Aldama #31, Zona Centro, C.P. 78850 Tels. y fax.: 01 486-85 55 079 6 01 486-85 55 084, e-mail: presidenciavdg@gmail.com